

为完成父亲遗愿

5226册图书
免费赠学子

□晚报记者 张洪涛

本报讯 4月20日上午,《中华孝德故事》捐赠仪式在周口市第一初级中学举行。该书主编王芸廷的儿子王建钧表示,为了完成父亲的临终遗愿,他自费购书5226册,免费赠送给全市70所高中、551所初中、178所敬老院和老年公寓、12家图书馆等800多个单位。

据了解,《中华孝德故事》一书的主编王芸廷,从20世纪90年代末期开始,查阅大量历史书籍和典故,寻求历史盛世“以孝治国”的案例,收集了很多古今孝德故事,最后集录而成《中华孝德故事》的初稿。准备统筹编录时,王芸廷却身患癌症,并已到了晚期。治疗期间,他仍然夜以继日地伏案编撰。但最终,王芸廷先生没能完成出版该书的夙愿,于2006年抱憾辞世。

“要把这部书整理好,让它出版发行,让更多的人读到它……”王建钧说,父亲临终时,手指着摊在桌子上的初稿,这样告诉身旁的子女。为了完成父亲的遗愿,王芸廷先生的儿女们分工协作整理父亲的遗著,并聘请专家、学者指导,《中华孝德故事》一书终于2010年由河南人民出版社出版发行。

为了实现父亲“向社会广泛传播孝德”的遗愿,王建钧已先后向红色基地南街村、周口职业技术学院、周口科技职业学院等10多家单位赠书1000多册。王建均介绍,随着新华书店、网站的热销,《中华孝德故事》第一版的印书很快售罄,应读者的呼声,《中华孝德故事》将再版重印。

世界旅游小姐大赛走进周口

“凤凰传奇”献歌助兴



演出现场。

□晚报记者 张燕王晨/文
朱海龙/图

本报讯 为推动周口旅游事业发展,我市将世界旅游小姐大赛引进周口。4月21日晚,周口体育馆座无虚席,2012年世界旅游小姐大赛中国周口赛区比赛启动仪式暨“凤凰传奇”群星演唱会在这里举行。7000多名观众在现场观看表演,共同祝愿这一赛事成功举办。

据悉,世界旅游小姐年度冠军总决赛是一项国际性旅游文化使者评选活动,旨在促进各国旅游文化

的相互交流与合作。大赛1993年创办于马来西亚吉隆坡,是世界上历史最悠久、最具权威性的旅游小姐比赛,与环球小姐大赛、国际小姐大赛并称为世界三大赛事,至今已成功举办18届。2012年世界旅游小姐大赛已经拉开大幕。为推介周口、让世界了解周口,我市旅游部门积极协调,将周口纳入赛事举办地之一。

4月21日晚,世界旅游小姐中国周口赛区比赛启动仪式成功举办。20时30分,市旅游局局长张颖波宣布2012年世界旅游小姐周口

赛区比赛正式启动。大赛组委会邀请了“凤凰传奇”等知名演艺明星,为观众带来了一场精彩纷呈的表演,现场的掌声经久不息。“没想到在家门口就能看到世界旅游小姐大赛,这会让更多的人认识周口。”在场的一位市民激动地说。

1000年看北京,3000年看西安,5000年看周口。周口,承载着厚重的人文历史、缔造出优美的自然景观、孕育了杰出的历史人物、积淀着淳朴的民俗文化,形成了得天独厚、古今兼备、人文交融的文化旅游资源,吸引了国内外游客来周口参观旅游。据了解,去年我市累计接待中外旅游者

1286.2万人次,同比增长16.7%;实现旅游总收入58.8亿元,同比增长16.5%。旅游业已经成为我市国民经济重要的增长点和新兴支柱产业。

又讯 4月21日晚,“凤凰传奇”组合成员玲花和曾毅以他们一贯粗犷热烈的风格,带着他们的《自由飞翔》、《荷塘月色》、《最炫民族风》等流传甚广的歌曲压轴出场,让周口体育馆的气氛达到高潮。

当日20时30分,演唱会正式开始,现场欢呼声此起彼伏,一支支

荧光棒在黑暗中挥舞。节目进行大约两个半小时后,“凤凰传奇”的代表作《自由飞翔》的伴奏声响起,现场气氛急剧升温。“凤凰传奇”组合登上舞台时,更是引发了现场数千名观众的如潮呐喊。“在你的心上,自由地飞翔”,熟悉的旋律响起,立刻引来全场大合唱。

随后,两人演唱《荷塘月色》时,轻快的节奏让不少观众随着节拍摆动身体。随着演出进行,不少热情的歌迷围到舞台周围,希望能与偶像近距离接触。不过,观众们最喜欢的还是凤凰传奇的《最炫民族风》。这首歌的前奏一响,台下的合唱分贝指数直接飙到了最高,观众无论男女老少都随玲花和曾毅的领唱而挥舞着荧光棒加入互动,场面极壮观。

据了解,当天有7000多名观众观看演出,周口体育馆的过道上都站满了人。演出结束后记者了解到,不仅仅是周口市民,漯河、郑州等地的市民也赶来观看。马女士是特意从漯河赶来观看演唱会的,她说,她是第一次到周口观看演唱会,觉得周口体育馆很漂亮,给她留下了深刻的印象。

周口供电 **关注民生** **国家电网**
你用电·我用心
Your Power Our Care
服务热线: 95598

眼镜白菜价 一副也批发 周口眼镜批发城

全国眼镜集散地

4月28日—5月1日

隆重开业

开业期间送老花镜、太阳镜

120毫升护理液1元销售

免费送98元眼镜50副

县城来配镜满100元,均报销双人往返车票!



放心 周口眼镜批发城是您的放心之选:所有产品均符合国家眼镜质量标准,所有加工验光人员皆是经验丰富,专业技术培训出身,持证上岗。

时尚 周口眼镜批发城是您的时尚之选:80%的商品均为国内外近百家专业眼镜生产商最新产品,上万款眼镜厂价直销,每15天就有25%的产品更新,使您实现与欧美韩日流行时尚同步衔接。

省钱 周口眼镜批发城是您的省钱之选:周口眼镜批发城选址七一路广场对面二楼,租金便宜,省90%的房租,成本一下子就降下来了。一副眼镜也批发,赚几元钱,以量求利,坚持不懈地以好货便宜卖路线去深入人心,争得口碑,降低成本,让利消费者,省钱就是要用事实与数字说话。

地址:周口市七一路广场对面二楼 电话:6017777